

» KI KICSODA?

Justin Timberlake

A Grammy-díjas és Oscar-díjra jelölt amerikai énekes, dalszerző, színész 1981. január 31-én jött világra Memphisben Charles Timberlake kórusvezető és Janet Harless fiaként. Az 1990-es évek elején countryzenéssel lépett fel a Star Search (Sztár kereseték) nevű tehetségkutatóban; itt találkozott először későbbi barátnőjével, Britney Spearsszel. 1995 és 2002 közt a nagy sikerű 'N Sync együttes frontembere volt. Első, bemutatkozó szólóalbuma 2002-ben jelent meg Justified (Indokolt) címmel, amelyből közel 7 millió darabot adtak el világszerte.



Következő, 2006-ban megjelent lemeze (Future-Sex/LoveSounds) kb. 9 millió példányban kelt el. 2007-ben létrehozta saját kiadóját, a Tennman Recordsot, majd néhány évig szüneteltette énekesi karrierjét, és a színes pályájára fókuszált. Emlékezetes szerepeket alakított A közösségi háló (2010), Rossz tanár (2011), Barátság extrákkal (2011), Lopott idő (2011), Az utolsó csavar (2012), Vakszerencse (2013) és Az óriáskerék (2017) című produkciókban. A zenei pályájára 2013-ban tért vissza a The 20/20 Experience című albumával. 2016-ban a Trollok című animációs film főszereplőjének kölcsönözte a hangját, illetve betétdalt írt ehhez Can't Stop the Feeling címmel, amelyet Aranyglóbusz és Oscar-díjra jelölték. 2018-ban megjelent negyedik nagylemeze Man of the Woods címmel. Eddigi karrierje tíz Grammy- és négy Emmy-díjat hozott neki. 2012 óta Jessica Biel hitvese, akitől két fia született.

» Az eddigi zenei karrierje során tíz Grammy-díjjal, valamint négy Emmy-díjjal jutalmazták.

» VICC

A szőke nő autózik. Egyszer csak megállítja őt a rendőr, majd azt kérdezi tőle:
– Kisasszony, mondja, miért nem kapcsolta fel a lámpákat az alagútban?
– Maga miről beszél? Mégis honnan tudjam, hogy hol vannak a villanykapcsolók az alagútban?

A szőke nő újságolja a férjének:
– Ma egy bűnöző bujkált a környéken, így itt jártak a rohamosztigosok, és megdicsérték a lakásban lévő tisztaságot!
– Hogyhogy?!
– Azt mondták: konyha, tiszta, nappali, tiszta, fürdőszoba, tiszta.

Orvosnál

A hetvenéves öregúr panaszkodik az orvosának:
– Doktor úr, az első még megy. A második már nehezebb. A harmadiknál már meg kell állnom!
– Ember! Örüljön, hogy a maga korában egyáltalán eljut a negyedikig.
– Persze, doktor úr, csakhogy ... (Poén a rejtvényben.)

LEPLEZ	LELEMÉNYES	SZÉKELY VÁRROM MIKSZÁTH HÖSE	AZON A HELYEN KAR (ANGOL)	1	ÉSZAK (RÖV.) SORVÉGI
	2				
VÉGTAG RÉSE					FÉL ÖT!
BESZORÍT					HOROGRA TESZIK
					COMPACT DISK (RÖV.) OKMÁNY
... TARDÁ (TÚZOK)					
AMA PÁRJA					
EMBERFE!					
KOCSONYÁS ANYAG					

Vágja ki az ezen a héten megjelenő rejtvényeinket, és küldje be 2022. november 27-éig szerkesztőségünk címére (400027 Cluj-Napoca, str. Regele Ferdinand nr. 37). A beküldők között hetente könyvnyereményeket sorsolunk ki.

NYERŐSZELVÉNY

november
17/4

Név:
Cím:

Tel.:

» KALENDÁRIUM

November 17., csütörtök

Az évből 321 nap telt el, hátravan még 44.

Névnapok: Gergő, Hortenzia

Egyéb névnapok: Ede, Gerő, Gergely, Gertrúd, György, Györke, Hilda, Ildikó, Trudi, Viktória, Zágón

Katolikus naptár: Szt. Dénes, Szt. Hilda, Szt. Viktória, Hortenzia

Református naptár: Hortenzia

Unitárius naptár: Dénes, Gergő

Evangélikus naptár: Hortenzia

Zsidó naptár: Heshván hónap

23. napja

A **Gergő** férfinév a görög eredetű Gergely magyar alakváltozata, jelentése: ébren őrködő. Rokon nevek: Gerő, Gregor. **Mály Gerő** (1884–1952) székelyudvarhelyi születésű színművész, komikus volt, aki a 20. század elején Budapestre vándorolt, majd színészkolát végzett. A színpadi alakításai mellett számos játékfilmben játszott, amelyekben legtöbbször karakter szerepeket formált meg, azonban egyetlen főszerepe sem volt. A **Hortenzia** női név a Hortensius római nemzetségnévből keletkezett, jelentése: kert. A virág neve a női névből származik.

» KISLEXIKON

A labdarúgás története

A labdarúgás korai formái már az időszámításunk előtti 2. évezredben léteztek, ilyen volt például a cuju, amit legelőször Kínában gyakoroltak. Hasonló labdajátéknak számított a tlacstli is, ezt tömör kaucsuklabdával művelték a közép-mexikói aztékok és olmékok az időszámításunk előtti 1500 körül. Az ókori Róma játéka, a harpastum, a mai rögbihez hasonlított, szakértők szerint főleg ez tekinthető a futball elődjének. A középkori Európában többféle labdajáték terjedt el, és majdnem mindegyik különböző szabályzattal rendelkezett. Klasszikus értelmében a mai labdarúgás Angliából ered a 14. századból, ekkor alakultak ki a szabályok is, bár még mindig csak hasonlított a maihoz, ugyanis akkortájt nagyobb pályákon és nagyobb létszámban kezdték el a játékot. A modern szabályok alapjait az 1860-as években fektették le Londonban, a Nemzetközi Labdarúgó-szövetség (FIFA) pedig 1904-ben alakult meg Párizsban. Napjainkban a labdarúgást az egész világon amatőr és hivatásos szinten űzik. A FIFA felmérése szerint több mint 200 országból körülbelül 250 millió ember rendszeresen futballozik.

» AKTUÁLIS

KARIKATÚRA: KÖNCZEY ELEMÉR



» SUDOKU

A négyzetrács üres négyzeteibe úgy kell beírunk a hiányzó számokat, hogy mind a 9 sorban és 9 oszlopban megtalálható legyen 1-től 9-ig minden egyes szám, illetve a 9 kis négyzetben (blokkban) is szerepeljen az összes szám 1-től 9-ig.

		9		1	3	6
		7			4	
1	3			6	8	
9	6	1	7			5
		8		4	1	2
		5	4			1
	7					5
2	1		8			9

» IDŐJÁRÁS

Csíksereda
5° / 7°

Kolozsvár
5° / 8°

Marosvásárhely
6° / 10°

Nagyvárad
7° / 9°

Sepsiszentgyörgy
5° / 7°

Szatmárnémeti
6° / 9°

Temesvár
7° / 12°

» HOROSZKÓP



» Kos márc. 21. – ápr. 20.

Kissé feldúlt az állapota, így az érzelmei gátolják a logikus gondolkodását. Tartózkodjon a véleménynyilvánítástól, és óvakodjon a vitás szituációktól!

» Bika ápr. 21. – máj. 20.

Gyakorlati teendők vannak napirenden. Figyeljen a részletekre, ellenőrizze az időbeosztását, nehogy egymást keresztező programokat szervezzen!

» Ikrek máj. 21. – jún. 21.

Egy váratlan esemény teljesen felborítja a mára beütemezett célkitűzéseit. Alkalmazkodjon a helyzethez, és vesse be a képzelőerejét, improvizáljon!

» Rák jún. 22. – júl. 23.

Ézúttal túlbecsüli a munkabírását, az Önben rejlő energiákat. Kénytelen lesz pár ügyet félretenni ahhoz, hogy sikeresen le tudja zárni a fontosokat.

» Oroszlán júl. 24. – aug. 23.

Üzleti ügyei kiválóan alakulnak, de csak addig, ameddig nem vállal túl nagy rizikót. Maradjon meg a bevált módszerek-nél, illetve a saját döntéseinél!

» Szűz aug. 24. – szept. 23.

Kiegyensúlyozottságának köszönhetően nyugodt napra számíthat. Pozitív kisugárzása átragad a munkatársaira is, akik segítőkészek lesznek Önhez.

» Mérleg szept. 24. – okt. 23.

Próbálja meg enyhíteni a környezetében kialakult feszültséget, azonban mások bonyodalmaiba ne keveredjen bele! Lehetőleg kerülje a kockázatot!

» Skorpió okt. 24. – nov. 22.

Bárhogy alakulnak a dolgai, vegyen mindent könnyedén! A magatartásával képes túllépni mindeneken. Kedvező új kapcsolatokat is szerezhet magának.

» Nyilas nov. 23. – dec. 21.

Tele van lelkesedéssel, úgy érzi, szinte minden akadályon könnyen túl tud lépni. Alkalma lesz próbára tenni a szakmai tudását és a leleményességét.

» Bak dec. 22. – jan. 20.

Alaposan fontolja meg a lépéseit, mert a türelmetlensége bajba sodorhatja Önt. Legyen visszafogott, és mindig vegye számításba a társai véleményét!

» Vízöntő jan. 21. – febr. 19.

Olyan dolgokon akad fenn, melyeket máskor gond nélkül, könnyen leküzd. Ha nem idegeskedik, és bízik önmagában, sorra megoldhatja a feladatait!

» Halak febr. 20. – márc. 20.

Uralkodó bolygója türelemre és kitartásra ösztönzi Önt. Kerülje az elietett döntéseket, munkálatai során pedig maradjon magabiztos és megfontolt!